

河南通报最新灾情

# 郑州推进生产生活秩序恢复

25日，河南省政府新闻办举行新闻发布会，通报河南最新灾情和救灾情况。据通报，截至25日12时，河南强降雨已致63人遇难、5人失踪；郑州持续推进生产生活秩序恢复，重点推进灾后消杀工作。

河南省应急管理局相关负责人介绍，截至25日12时，此轮强降雨造成全省139个县（市、区）1464个乡镇1144.78万人受灾，因灾死亡63人、失

踪5人，已紧急避险转移86.19万人。

在抢险救援方面，7月24日当天，河南省投入抗洪抢险救援力量主要在郑州、新乡、周口、鹤壁、开封、许昌6个地市开展加固堤坝、营救人员、疏散转移、排水排涝等抢险救援工作，参加抢险救援人员5.6万余人、装备5900余台（套）。社会救援队伍投入201支、3021人，780台（套）装备参与抢险救援，完成救援任务726次，转移群众

6100余名。

此外，郑州市以清垃圾杂物、清除淤泥和消毒消杀为重点，全速推进爱国卫生运动。自7月22日全面启动灾后消杀防疫到25日中午12点，全市共消杀点位38416个，消杀面积4761万平方米，主要包括居民楼院、垃圾中转站、公厕、游园、农贸市场、道路、工地、积水点、临时安置点、受灾村庄及养殖场等。



## “解除漫堤险情，家乡就安全了”

——直击新乡抗洪一线

受连日大到暴雨影响，卫河和上游的水渠水位上涨。22日，新乡市凤泉区卫河和水渠连接处出现漫堤险情。

接到上级命令，武警河南总队官兵立即奔赴新乡抢险。

记者24日在卫河河堤抢险现场看到，挖掘机、推土机不停往来，官兵们忙着装填和搬运沙袋。由于水和泥混合在一起，单个沙袋重达50斤左右。

“我们的任务就是想尽一切办法，加固堤坝，解除险情。”武警河南总队作战勤务处中校参谋邓学兵说。

据了解，武警河南总队某支队政治工作处主任徐韬带领200名官兵，正在漫堤口西侧抢险。

徐韬和他带领的官兵是20日晚上投

入抗洪抢险任务的，已连续奋战4夜3天，辗转郑州、新乡4个地域。他们中有20多名官兵家中受灾比较严重，有的官兵至今还没跟家里联系上。这个支队某部排长付守志家在受灾严重的卫辉市，他告诉记者，从20日出任务起就联系不上家人了。

付守志的家乡在卫河下游，父母年纪大，母亲腿脚不好，他很担心。“我相信，我们解除漫堤险情，家乡就安全了，年迈的父母也就平安了。”

漫堤口东侧，武警河南总队某部参谋长杨爽带领130名官兵也在紧张抢险。据介绍，还有170名武警官兵在执行搜救转移群众任务。

在官兵作业现场，一顶军绿色的帐篷引起记者注意，这是武警河南总队医

院医疗队搭建的一个野战救护所。

“我们这个医疗队共有13个人，包括皮肤科、急诊医学、卫生防疫、内科、外科5个科室的专家，分成两组。官兵作业日夜不间断，我们巡诊也保持24小时在位。”医院卫勤处副处长、急诊医学科医师孙杨说。

官兵们每隔一段时间进行轮换，在轮换间隙，医护人员会集中巡诊。平时，他们也在作业现场关注官兵身体状况，提醒注意事项。

“前两天痱子、湿疹等皮肤病多发，今天天气炎热，我们的工作重点是预防中暑。”医院门诊部主任杨彦军说。

救灾现场，带队干部组织官兵唱起了军歌，鼓舞士气。歌声激越、高昂。

国家防总工作组深入河南受灾严重地区指导防汛救灾工作

国家防总秘书长、应急管理部副部长兼水利部副部长周学文24日率国家防总工作组，在河南郑州、鹤壁、安阳等地，继续深入一线指导防汛救灾工作。

在郑州，工作组现场查看了地铁5号线机车出入场线口，了解地铁公司预案编制和排水进展等情况。工作组指出，要继续加快城区积水抽排工作，为尽早恢复供电、供水、通信、交通、医疗等创造条件。

在鹤壁、安阳，工作组实地查看浚县卫河彭村段决口险情处置进展、崔家桥蓄滞洪区进洪口门，指导地方做好险情处置工作。工作组强调，要继续做好高水位河道堤防巡查防守和险情处置，提前主动转移受威胁群众，应转尽转、应转早转。

在鹤壁科达中学集中安置点，工作组指出，要对受浸房屋开展评估，经鉴定安全后才可返回，坚决防止擅自返回造成人员伤亡；要加强灾情统计，进一步摸清灾区救灾物资需求，统筹各类物资调配使用，强化灾区疫情防控。

同日，工作组救灾防疫小组分赴郑州新密市、新乡卫辉市、许昌鄢陵县和周口西华县等地指导安置救助和防疫消杀。工作组住建小组在鹤壁、安阳内涝严重地区查看灾情，开展调研。

第83集团军某旅首次投入直-20参与防汛救灾任务

连日来，河南省新乡市遭遇罕见汛情，第83集团军某旅闻令而动，出动3架直-20直升机赶赴灾区一线，执行空中勘察和空投救援物资等任务。据了解，这是直-20直升机首次参与防汛救灾任务。

自7月23日17时首次出动到现在，该旅33名官兵接续奋战，直-20直升机累计飞行70架次，精准投送各类物资75余吨，救援群众2万余人，覆盖17个村庄。

此次救援行动中，该旅充分发挥空地一体优势，派出空中指挥员统一调度3架直升机，搭载饮用水、药品、食物等救援物资，前往新乡市辉县洪州乡、峪河镇等受灾严重、交通不便地区，采取空投、落地分发等方式为灾区提供援助。

据悉，自直-20直升机列装该旅以来，一直承担各类演训保障任务。该旅紧急投入直-20直升机参与救援，大大提高了救援效率。

（据新华社）

## 招聘公告

根据工作需要，湖北省福利彩票发行中心咸宁管理站拟招聘工作人员2名，现公告如下：

### 一、招聘岗位

湖北省福利彩票发行中心咸宁管理站市场管理员2名，工作地点分别在通城县和通山县。

### 二、资格条件

1.35周岁以下，大专以上学历。

2.具备符合岗位要求的身体条件。  
3.耐心细致，吃苦耐劳，有服务意识和团队精神。

4.掌握计算机基本操作，能熟练使用办公软件。

5.生活习惯健康，遵纪守法，无不良行为和犯罪记录。

三、岗位职责  
主要负责所辖区域内投注站点与销

售终端的管理和服务工作，完成所辖区域目标任务。

### 四、应聘方式

1.将个人简历发至电子邮箱：79921323@qq.com，简历信息完整真实，附毕业证、职业资格证、机动车驾驶证、职称证书等图片，正式应聘前验证原件。

2.电子邮箱接受报名时间：2021年7月23日8:00至7月29日17:00。

3.考试地点在岗位所在地级市管理站。

### 五、相关待遇

按规定签订劳动合同，试用期2个月，工资按市州管理站年度工资收入分配办法执行，缴纳五险一金，享受工会福利及年度体检。

### 六、联系方式

湖北省福利彩票发行中心咸宁管理站，电话：0715-8210678。

湖北省福利彩票发行中心咸宁管理站  
2021年7月23日